3.3.2.32
Calcular la mínima superficie captadora horizontal necesaria para conseguir una energía útil diaria de 100 000 Kcal durante el mes de marzo?

Datos de partida:
Localidad: Granada

Curva de rendimiento: ŋ = 0.8-5.4 (t°m-t°a)/I

T°m=48°C

Respuesta:
Latitud Granada: 37.17

E = 100 000 Kcal x 4.18 kj = 418 000 J

E = 418 000 J
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Latitud Granada Marzo:

A     h

0 51

Tabla 1 – 2(2-1-4)

h      ID        IF                                       h      ID         IF

50    696    118                                    55     757     120

IT = 814 w/m2                                    IT = 877 w/m2
Por unidad se obtiene:

55 – 50 = 5
877 – 814 = 63

La unidad sale así: 

63/5 = 12,6

Para h = 51

12.6 x 3 = 37.8

IT = 814 + 37.8 = 851.8 w/m2

I = 851.8 w/m2
Entonces:

I = E/St, por tanto: S = 851.8 x 418000/43200 = 8242 m

Rendimiento:

. ŋ = 0.8 – 5.4 (t°m – t°a)/I

. ŋ = 0.8 – 5.4 (48°C)/851.8 = -0.26
